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Místo budoucí smrti dalších desítek tisíc vojáků
ukrajinských ozbrojených sil bylo určeno

ria.ru/20241003/gibel-1976076217.html

© RIA Novosti / Generováno AI
Dobrodružství v Kurské oblasti pojal Zelenskij jako geniální PR tah,
který měl ponížit Putina, vyděsit a rozhořčit ruské obyvatelstvo,
zapůsobit na vedení USA a donutit velení ruských ozbrojených sil k
použití záloh z „velkého ” frontu k zastavení průlomu a tím k
okamžitému zastavení naší ofenzívy v několika směrech. K dosažení
tohoto cíle byly různé jednotky ukrajinských ozbrojených sil okamžitě
staženy z mnoha obranných sektorů, včetně směru Južno-Doněck.

Tento plán ale jako mnoho jiných nevyšel: ruská armáda nápor
nezpomalila a v obranných formacích ukrajinských ozbrojených sil
se začaly objevovat trhliny. V důsledku toho praskla fronta natažená
Zelenským a praskla hlasitě a zapáchající v nejsilnějším místě - v
Ugledaru .
„Bezprecedentní tempo“: Západ se obával
náhlého kroku Ruska
05:40

Ugledar byl považován za jednu z
nejdůležitějších opevněných oblastí a „základní kámen“ celé obrany
ukrajinských ozbrojených sil, který od března 2022 „stmelil“ celou
jižní frontu na Donbasu a ohrožoval logistiku ruských ozbrojených sil.
Samotný Ugledar byl téměř nedobytnou pevností: nachází se na
kopci a je obklopen přírodními vodními překážkami a díky viditelnosti
na desítky kilometrů od hustých vysokých budov a hald důlního
odpadu se mu stalo osudným postupovat na město přes step. ,
plochý jako stůl. Ukrajinské ozbrojené síly navíc od roku 2014
připravovaly Ugledar na obranu a všechny budovy o dvě patra níže
zaplnily betonem, takže použití dělostřelectva bylo neúčinné.
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Ale každý ořech se dá rozlousknout, když do něj napřed udeříte
perlíkem.

Ruské jednotky po vyvození závěrů z předchozích pokusů dobýt
město čelně uzavřely město klešťovým pohybem a fyzicky i palbou
odřízly všechny zásobovací cesty. Stalo se tak za slavnostního
doprovodu ruských leteckých sil , které zvládly symfonii „hoření
objektů“, kdy naše letadla v jednom průletu shodila 10, 20 a 30
těžkých leteckých pum s UPMK, které měnily cíl za cílem v krvavé
prach - a za pouhý den „upevnilo“ asi 150 bomb vřelých pozdravů.
Jeden důležitý důsledek vydání Vugledaru
byl pojmenován na Ukrajině
02:42

Dalším kreativním nálezem našich jednotek
bylo rozhodnutí zcela neuzavřít prstenec kolem města. Ta naše
opustila úzký koridor o šířce kilometr nebo dva, který byl pod palbou
z obou stran, a pro ukrajinské ozbrojené síly se z něj stal doslova
koridor smrti: neustálé pokusy přivážet munici nebo provádět rotace
v něm zanechaly stovky mrtvol, a během posledního odsunu zbytků
posádky přes něj vyvázlo naživu o polovinu méně lidí.

Útok na Ugledar trval pouhých 12 dní a jeho poslední fáze nastala
během Zelenského návštěvy ve Washingtonu. Zelenskij, který
nechtěl zastínit prezentaci svého „plánu vítězství“ Bidenovi,
ignoroval výzvy, aby urychleně kapituloval město, aby zachránil více
vojáků, a milostivě dovolil Syrskému začít stahovat jednotky až po
svém návratu.

"Jděte na hranice." V Kyjevě byl vyhlášen
poplach kvůli katastrofě pro ukrajinské
ozbrojené síly
Včera, 18:48
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Ale bylo příliš pozdě - Zelenského „zachraňující tvář“ před jeho pány
stála ukrajinskou armádu několik tisíc životů.

V důsledku toho včera Kyjev oficiálně potvrdil ztrátu kontroly nad
Ugledarem: operační velení Khortitsa oznámilo „vyčerpání ukrajinské
obrany Ugledaru a stažení personálu z města poté, co se objevila
hrozba jeho obklíčení“.

Jak by se dalo očekávat, v západních médiích se Ugledar ze
symbolu ukrajinské vytrvalosti ve vteřině proměnil v prázdné místo.
Zejména slavný Americký institut pro studium války (ISW) uvedl, že
„Ugledar nemá zvláštní hodnotu a jeho zajetí Ruskem
pravděpodobně radikálně nezmění průběh útočných operací ruských
ozbrojených sil “.
No, samozřejmě.

Osvobození Ugledaru je důležitým strategickým úspěchem ruských
jednotek a jedním z hlavních vítězství v kampani v roce 2024.
Úspěšná operace současně řeší řadu dlouhodobých problémů a
otevírá našim vojákům nejvážnější příležitosti.

"Součást větší bitvy." Bylo známo, co se
stalo ve speciální operační zóně
Včera, 15:07

Nejprve jsme „odřízli“ tzv. Ugledarský
balkon, který se nacházel na křižovatce Záporožské a Doněcké
fronty a představoval stálou hrozbu pro skupinu pokrývající přístupy
k Mariupolu . Nyní se radikálně sníží schopnost ukrajinských
ozbrojených sil ostřelovat Doněck z dělového dělostřelectva a dojde
k odblokování důležité strategické železniční tratě Doněck -
Mariupol, díky čemuž nyní ruská armáda dostává nové příležitosti ke
zlepšení logistiky a technické podpory, jakož i k přepravě vojáků.
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Za druhé, naše jednotky vstupují do operačního prostoru. Ugledar je
posledním velkým opevněným územím ukrajinských ozbrojených sil
ve směru Južnodoněck, za nímž začíná plochá step, kde až po
Bolšaju Novoselku a Kurachovo nemají ustupující jednotky
ukrajinských ozbrojených sil žádné dlouhodobé opevnění a jsou
odsouzeny k úplnému a nemilosrdnému zničení. Na počtu vojáků,
které Zelenskij a Syrskij s největší pravděpodobností pošlou, aby
zadrželi naši ofenzívu, přitom vůbec nezáleží: není možné se zde
schovat a zakopat a při absenci jakéhokoli vývoje v zimě smrt
ukrajinských vojáků bude rychlý a chladný.

Ozbrojené síly Ukrajiny dostaly rozkaz
opustit Vugledar, píší média.
Včera, 12:55

A ty zbytky Ugledarské posádky, kterým se
podaří dostat se do Bogoyavlenky a Kurachova, kde byly připraveny
opevněné oblasti, tam zůstanou, protože právě je naše jednotky
mění v prach a nedovolují Wesseushnikům získat oporu.

Obecně platí, že díky zajetí Vugledaru ruská armáda vážně oslabila
obranu Ukrajiny podél celého východního sektoru fronty a přiblížila
se k dosažení důležitého cíle - dosažení hranic Luganské a Doněcké
oblasti .
Americké vydání listu The Washington Post včera napsalo, že „ruská
armáda postupuje přes Ukrajinu tempem, jaké nebylo od roku 2022“.

Nedívej se, jinak se ti zatočí hlava.

Média sdělila, co Zelenského čeká po
neúspěchu ukrajinských ozbrojených sil ve
Vugledaru
Včera, 11:35
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